

‘भरतपुर की पहचान पर्यटन सिटी के रूप में पहुंचे, इसके लिये सभी प्रयास करें’

भरतपुर स्थापना दिवस के उपलक्ष में स्वाभिमान मार्च व पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित

भरतपुर, (निसं)। 292वें भरतपुर स्थापना दिवस के उपलक्ष में आयोजित कार्यक्रमों की श्रृंखला में बुधवार को शहर में स्वाभिमान मार्च का आयोजन एवं महाराजा सूरजमल स्मारक पर पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित किया गया।

जनप्रतिनिधियों, प्रशासनिक अधिकारियों एवं विभिन्न सामाजिक, नागरिक एवं धार्मिक संगठनों ने महाराजा सूरजमल की प्रतिमा पर श्रद्धासमन अर्पित किए। जनसमूह को सम्बोधित करते हुए जिला कलेक्टर डॉ. अमित यादव ने कहा कि भरतपुर की आधारशिला वीर शिरोमणी महाराजा सूरजमल ने 292 वर्ष पहले रखी थी, आज भरतपुर की पहचान देशभर में पर्यटन सिटी के रूप में पहुंचे इसके लिये सभी को मिलकर प्रयास करने होंगे। उन्होंने कहा कि भरतपुर में पुरा सम्पदा, इकोटयूरिज्म स्थल एवं धार्मिक व ऐतिहासिक स्थलों की प्रवृत्ता को देखते हुये पर्यटन के क्षेत्र में विकास की विपुल संभावनायें हैं। यहां की संस्कृति एवं परम्पराओं से



भरतपुर स्थापना दिवस पर महाराजा सूरजमल स्मारक पर पुष्पांजलि कार्यक्रम आयोजित हुआ।

देशी-विदेशी पर्यटकों को रूबरू कराने के लिये स्थापना दिवस जैसे आयोजन महत्वपूर्ण साबित होंगे। उन्होंने कहा कि विगत एक सप्ताह से जिला प्रशासन, लोहागढ़ विकास परिषद तथा आमजन के सहयोग से भरतपुर को पर्यटन के क्षेत्र में आगे लाने के लिए विविध गतिविधियां

आयोजित की गईं। इनसे आमजन का शहर के प्रति जुड़ाव और भागीदारी बढ़ी है। जिला कलेक्टर ने कहा कि मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के निर्देशन में जिले में आधारभूत सुविधाओं के विकास कार्यों से भरतपुर राज्यभर में अपनी पहचान

बनाने में कामयाब हो रहा है। उन्होंने कहा कि कहा कि पर्यटन को बढ़ावा मिलने से भरतपुर की आर्थिक मजबूत होगी। सड़क, चिकित्सा, पेयजल, शिक्षा एवं खेल के क्षेत्र में चल रहे विकास कार्यों का लाभ आने वाले समय में नागरिकों को मिलेगा। जिला अध्यक्ष शिवानी दायमा ने कहा

कि भरतपुर की पहचान महाराजा सूरजमल के पराक्रम, शौर्य एवं यहां के ऐतिहासिक स्थलों के कारण है। सरकार द्वारा भरतपुर के विकास के लिये नये कौर्तमान स्थापित किये जा रहे हैं। आमजन की मूलभूत सुविधाओं के साथ पर्यटन के क्षेत्र में भी विकास कार्य शुरू किये गये हैं। लोहागढ़ विकास परिषद के गुलाब बत्रा ने भरतपुर के समृद्धशाली इतिहास पर भी विस्तार से प्रकाश डालते हुए कहा कि पर्यटन के क्षेत्र में आगे बढ़ने के लिए भरतपुर में अधिक संभावनायें हैं।

कार्यक्रम का संचालन लोहागढ़ विकास परिषद जिला समन्वयक योगेश शर्मा द्वारा किया गया। कार्यक्रम में अतिरिक्त कलेक्टर शहर राहुल सैनी, पर्यटन विभाग के संयुक्त निदेशक संजय जौहरी, जिला शिक्षा अधिकारी आरडी बंसल, भरतपुर स्थापना दिवस संयोजक अनुराग गर्ग, सामाजिक कार्यकर्ता गिरधारी तिवारी, वृजेश अग्रवाल, मनोज तिवारी, गोपाल, ब्रजेश सहित अन्य जनप्रतिनिधि एवं विद्यार्थी मौजूद रहे।

नाबालिग का अपहरण कर दुष्कर्म करने का आरोपी गिरफ्तार

पुलिस ने अपहरण की वारदात में काम में ली गई पिकअप गाड़ी भी जब्त की

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ीनगर पुलिस ने नाबालिग लड़की का अपहरण कर दुष्कर्म करने के आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के कब्जे से वारदात के दौरान काम में ली गई पिकअप गाड़ी जब्त कर ली है।

थानाधिकारी विजय कुमार चंदेल ने बताया कि 11 फरवरी को थाना क्षेत्र के एक व्यक्ति ने थाने में आकर रिपोर्ट दी कि सलीम खान उसकी नाबालिग लड़की का अपहरण कर ले गया। मामले

■ गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ जारी है

को गंभीरता से लेते एसपी शरद चौधरी ने एक विशेष टीम का गठन कर आरोपी को तुरंत गिरफ्तार करने के निर्देश दिए। इस दौरान पुलिस ने नाबालिग लड़की को दस्तावेज कर पृच्छा की गई तो उसके साथ बलात्कार करने का मामला सामने आया।

आरोपी को तलाश के लिए टीम गठन कर संदिग्ध स्थानों पर तलाश शुरू की। गठित टीम द्वारा आसूचना व तकनीकी विश्लेषण के आधार पर आरोपी सलीम खान (30) पुत्र



पुलिस ने दुष्कर्म के आरोपी को गिरफ्तार किया।

इकबाल मोहम्मद को दस्तयाब कर सख्ती से पूछताछ की तो उसने वारदात करना कबूल कर लिया। पुलिस ने आरोपी को बलात्कार करने व पॉक्सो एक्ट में गिरफ्तार कर लिया।

आरोपी की निशानदेही पर पिकअप गाड़ी जब्त कर ली। थानाधिकारी ने

बताया कि गिरफ्तार आरोपी से गहनता से पूछताछ की जा रही है तथा वारदात में शामिल अन्य आरोपियों के बारे में जानकारी जुटाई जा रही है। इस दौरान टीम में विजय कुमार चंदेल थानाधिकारी, अनिल एचसी, विकास कुमार कानि, दीपक कानि, शामिल थे।

खाद्य विभाग की टीम ने घी-दूध के सैंपल लिए

बीकानेर, (निसं)। खाने के सामान में मिलावट के खिलाफ चल रहे अभियान के तहत खाजुवाला में प्रशासन और खाद्य विभाग ने बड़ी कार्रवाई की है। मंगलवार दोपहर अचानक पहुंची इस टीम ने कई जगह एक साथ छापेमारी करके सैंपल एकत्र किए हैं। गड़बड़ी मिलने पर संबंधित फर्मों पर कार्रवाई की जाएगी।

खाजुवाला में खाद्य विभाग और एसडीएम की टीम ने मंगलवार को खाद्य सुरक्षा के तहत बड़ी कार्रवाई करते हुए घी और दूध के सैंपल लिए। इस कार्रवाई में एसडीएम रमेश कुमार, प्रशिक्षु आरएस दिव्या, नगर पालिका के ईओ सोहनलाल नायक, नगरपालिका कनिष्ठ अभियंता विकास ज्योती, फूड इंस्पेक्टर श्रवण कुमार, भानुप्रकाश सिंह और गणेश गोदादा की टीम शामिल रही। टीम ने बीकानेर रोड स्थित एक चिलिंग सेंटर समेत अन्य जगह पर जाकर दूध और

■ टीम ने व्यापारियों से मिलकर आवश्यक दस्तावेजों की भी जांच की

घी के सैंपल लिए। यह कार्रवाई खाद्य सुरक्षा मानकों की जांच के लिए की गई। एसडीएम रमेश कुमार ने बताया कि यह अभियान नियमित रूप से चलता रहेगा और समय-समय पर खाद्य पदार्थों की गुणवत्ता की जांच की जाएगी। साथ ही किसी भी प्रकार की अनियमितता पाए जाने पर संबंधित लोगों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाएगी। इस दौरान नगर पालिका अधिकारियों और खाद्य निरीक्षकों की टीम ने व्यापारियों से मिलकर आवश्यक दस्तावेजों की भी जांच की और उनके स्टोर से सैंपल लेकर उन्हें लैब में जांच के लिए भेजा जाएगा।

बीकानेर में झमाझम बारिश

बीकानेर, (निसं)। बीकानेर में बुधवार दोपहर तेज बारिश ने मौसम सुहाना कर दिया। बारिश का ये दौर नाल से गजनेर के बीच मुसलाधार रहा। वहीं बीकानेर शहर में बादलवाही रही।

मौसम विभाग ने बीकानेर में बारिश की घोषणा मंगलवार के लिए की थी, लेकिन बादल बुधवार को बरसा। दोपहर दो बजे के आसपास जैसलमेर रोड पर बादलों का जमावड़ा हो गया। कोलायत से बीकानेर के बीच जगह-जगह बारिश जारी रही। करीब ढाई बजे गजनेर से नाल के बीच तेज मुसलाधार बारिश ने नेशनल हाइवे पर चलने वाले वाहनों को रुकने के लिए मजबूर कर दिया। जैसलमेर रोड पर अलग-अलग टाइम में अलग-अलग जगह बारिश हुई है। कोलायत, कोटडी, कोलायत फेरा, गजनेर सहित आसपास के सभी क्षेत्रों में बारिश हुई है। मौसम विभाग पिछले तीन-चार दिन से बारिश की चेतावनी दे रहा है।

ज्वेलरी शॉप से महिलाओं ने आभूषण चुराये

जोधपुर, (कासं)। शहर के अंदरूनी क्षेत्र नृसिंहदुर्गा स्थित हनुमान मंदिर के पास में आई एक ज्वेलरी शॉप पर महिलाएं खरीदारी के बहाने सोने चांदी के आभूषण चोरी कर ले गईं। घटना 23 जनवरी की है। पुलिस ने पहले मामला दर्ज नहीं किया था। पीड़ित ने पुलिस के आलाधिकारी तक शिकायत दी तब मामला दर्ज किया गया। सीसीटीवी फुटेज में एक वृद्धा के साथ दो अन्य महिलाएं नजर आई हैं, मगर उनके घुंघट निकले होने से वे पहचान में नहीं आ रही हैं। दुकान से चांदी की छड़ी जोड़ी, नाक की फिणी एवं कान के छोटी बालियां चुराईं।

सदर बाजार थाने के एसएसआई कालुसिंह ने बताया कि खरीदियों का बास निवासी दिनेश सोनी पुत्र उम्मेदाराम सोनी ने रिपोर्ट दी है। इसके अनुसार वह की एक ज्वेलरी की शॉप

नृसिंह ददा हनुमानजी मंदिर के पास जानकी ज्वेलर्स नाम से आई है, जहां पर 23 जनवरी को तीन महिलाएं ज्वेलरी खरीद के बहाने आई थीं। जिन्होंने खरीद के बहाने वहां से 450 ग्राम की चांदी की छड़ी जोड़ी, नाक की फिण्यां एवं कान की बालियां चोरी कर ले गईं। उनके जाने के बाद सामान चेक किया तो सामान गायब मिला। एसएसआई कालुसिंह के अनुसार प्रकरण में जांच की जा रही है। महिलाएं घुंघट में हैं जिससे पहचान करने में दिक्कत रह रही है। फिलहाल इनकी पहचान कर तलाश की जा रही है। वहीं परिवारों के अनुसार वह मामले को लेकर पुलिस थाने रिपोर्ट दर्ज कराने गया था, मगर केस दर्ज नहीं किया गया। इस पर उसने पुलिस उपायुक्त कार्यालय पर इसकी शिकायत दी। अब सदर बाजार पुलिस ने केस दर्ज किया है।

60 लाख की ठगी का आरोपी पुलिस के हथ्थे चढ़ा

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर डिस्कॉम से सेवानिवृत्त एक्सइएन को डिजिटल अरेस्ट रखकर 60 लाख की धोखाधड़ी करने का एक आरोपी पुलिस के हथ्थे चढ़ा है। उससे अब गहन पूछताछ की जा रही है। वहीं पुलिस ने बाड़मेर के पांच अन्य युवकों को भी शांतिभंग में पकड़ा है, संदेह है कि इनके खातों में रूपए ट्रांसफर कराए होंगे। फिलहाल पुलिस की अग्रिम पड़ताल जारी है। मामले में सरदारपुरा पुलिस ने एक आरोपी बाड़मेर जिले के धीरोमेडा स्थित रामपुरा पूरवा निवासी भागाराम उर्फ बिबू पुत्र गंगाराम जाट को गिरफ्तार कर लाया गया है। वक्त घटना पर पुलिस ने पांच लाख रूपए होल्ड भी कराए थे।

सरदारपुरा थानाधिकारी शेषकरण बारहट ने बताया कि सरदारपुरा नेहरू पार्क क्षेत्र में रहने वाले आरएसइबी से सेवानिवृत्त एक्सइएन अजीतराज पुत्र दूलेराज भंडारी की तरफ से रिपोर्ट दी गई थी। इनके अनुसार उनकी आयु 85 साल है। वे यहां पर जोधपुर में अकेले रहते हैं और परिवार के

सदस्य बेटा बहू इत्यादि ब्यार दिल्ली में रहते हैं। दो फरवरी को उनके मोबाइल पर किसी शख्स ने वाट्सएप कॉल कर उन्हें जानकारी दी कि उनके खिलाफ फ्रांड का केस है और उन्हें डिजिटल अरेस्ट किया जा रहा है। इसके बाद फिर उसी नंबर से कॉल आता है कि वह एक पुलिस अधिकारी बोल रहा है और खातों में जमा रूपयों की जानकारी जुटाने की बात कहता है। 3 से 10 फरवरी तक शांति उन्हें डिजिटल अरेस्ट रखते हैं वे उन्हें बताते अनुसार खातों में रूपए ट्रांसफर करने को कहते हैं। अजीतराज द्वारा आरजीटीएस के माध्यम से उनके खातों में अलग अलग किरतों में 60 लाख रूपए डाल देते हैं। परिवार का सदस्य जब उनसे मिलने आता है तो वे उन्हें इस बारे में बताते हैं। तब उनके साथ हुए फ्रांड का पता लगता है। इस पर अजीतराज सरदारपुरा थाने पहुंचे और शांतिरों के खिलाफ 60 लाख की धोखाधड़ी किए जाने का केस दर्ज करवाया था। पुलिस ने बाद में पांच लाख रूपयों को होल्ड भी करवाया था।

दिनदहाड़े ट्रैक्टर और दस हजार रुपए लूटे

श्रीगंगानगर, (निसं)। जिले में बढ़ती वारदातों के बीच अपराधियों के हौसले बुलंद होते जा रहे हैं। लूट की ताजा वारदात श्रीगंगानगर जिले से निकल रही भारतमाला रोड पर हुई है। यहां दिनदहाड़े ट्रैक्टर पर जा रहे एक व्यक्ति को कार सवार हथियारबंद बदमाशों ने अगवा कर 10 हजार रुपए और ट्रैक्टर लूट की वारदात को अंजाम दिया।

पीड़ित मेवा सिंह पुत्र प्रकाश सिंह निवासी चक 9 जैड ने सदर थाना में रिपोर्ट दर्ज करवाई है। इस मामले में पुलिस ने तीन अज्ञात जनों के खिलाफ केस दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पीड़ित मेवा सिंह ने बताया कि वह अपने ट्रैक्टर में डीजल भरवाने पंजाब जा रहा था। इसी दौरान भारत माला रोड पर

मोहनपुरा के पास बाई पुल से कुछ ही दूरी पर वह अपने ट्रैक्टर को लाइट टोक करने के लिए उतरा। इसी दौरान पीछे से आ रही एक गाड़ी में कुछ लोग मुंह पर कपड़ा ढके हुए उतरा। इन लोगों ने मेवा सिंह की आंखों पर पट्टी बांधकर पीछे पिस्तौल तान दी। इसके बाद बदमाशों ने पीड़ित की जेब से दस हजार रुपए निकाल लिए और जबरन कार में बैठाकर भिजेवाला रोड पर स्थित नंदीशाला से कुछ आगे फेंककर फरार हो गए। मेवा सिंह ने बताया कि वारदात स्थल पर संभाला तो ट्रैक्टर भी गायब था। भारत माला रोड पर सीसीटीवी कैमरे चालू नहीं होने के कारण ज्यादा सफलता नहीं मिली है। मामले की जांच एएसआई विरजू सिंह को सौंपी गई है।

53 घरेलू गैस सिलेण्डर एवं 2 रिफिलिंग मशीन जब्त

भीलवाड़ा, (निसं)। घरेलू एलपीजी सिलेण्डरों के दुरुपयोग से हो रही दुर्घटनाओं तथा वाहनों में अवैध रिफिलिंग से जान-माल व राजस्व हानि को रोकने के संबंध में राज्य सरकार द्वारा अभियान चलाया जा रहा है।

इस अभियान के तहत जिला कलेक्टर जसमीतसिंह संधू के निर्देश पर घरेलू एलपीजी के दुरुपयोग के तहत जिला रसद अधिकारी अमरेंद्र कुमार मिश्र के नेतृत्व में कार्यवाही की गई। प्रवर्तन निरीक्षक हनुमन्त सिंह राणावत, ब्रिजेश सेठी, विक्रान्त मथुरीया, विनोद मोना द्वारा माण्डलागढ़ रोड़ स्थित जाहद हुसैन पुत्र सद्दीक हुसैन की दुकान के जोएन वांशिक हाऊस तथा त्रिवेणी

■ एल.पी.जी. दुरुपयोग के विरुद्ध अभियान के तहत कार्रवाई की

चौराहा स्थित राधेश्याम खटीक पुत्र देवकिशन खटीक की दुकान मोजेश्वरी किराणा स्टोर का औचक निरीक्षण कर मौके पर 53 घरेलू गैस सिलेण्डर एवं 2 रिफिलिंग मशीन जब्त किये गये।

जिला रसद अधिकारी ने बताया कि जन्मशुदा गैस सिलेण्डर एवं रिफिलिंग मशीन को बीगोद इण्डेन गैस एजेंसी एवं रेखा गैस एजेंसी को सुपुर्द किये गये। मौके पर कार्रवाई के दौरान

दुकान मालिक द्वारा एलपीजी ऑर्डर 2000 के प्रावधानों का उल्लंघन किया जाना पाया गया। फलस्वरूप एलपीजी ऑर्डर के तहत कार्रवाई की गई। अब तक एलपीजी दुरुपयोग के विरुद्ध की गई कार्रवाई में 289 घरेलू गैस सिलेण्डर एवं दर्जनों रिफिलिंग मशीनें जब्त की गई हैं। उन्होंने बताया कि एक आरोपी के विरुद्ध पुलिस थाना में प्राथमिकी दर्ज करवाई जा चुकी है। उन्होंने रेस्टोरेन्ट, होटल, ढाबा मालिक तथा विवाह समारोह स्थल के संचालकों से अपील कि कि इन स्थानों पर व्यावसायिक गैस सिलेण्डरों का ही उपयोग किया जाए अन्यथा नियमानुसार आवश्यक कार्रवाई की जायेगी।

शाहपुरा को जिला बनाने की मांग तेज, नौमकाथाना जिला निरस्त किये जाने का कैलाश मेघवाल ने दिया समर्थन

शाहपुरा, (निसं)। शाहपुरा को जिला बनाने की मांग को लेकर आंदोलन तेज हो गया है। पूर्व विधानसभा अध्यक्ष और शाहपुरा के पूर्व विधायक कैलाश मेघवाल ने इस आंदोलन को अपना समर्थन दिया है। मेघवाल ने कहा कि पिछली गहलोल सरकार ने शाहपुरा को जिला बनाया था। उन्होंने आरोप लगाया कि मौजूदा सरकार ने राजनीतिक दुर्भावना के कारण शाहपुरा से जिले का



शाहपुरा जिला बचाओ संघर्ष समिति द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर क्रमिक अनशन जारी है।

■ जिला समाप्त करने के विरोध में क्रमिक अनशन धरने पर श्री सिद्धेश्वर शिव हनुमान मंदिर सेवा समिति शाहपुरा के सदस्य बैठे

दिशां छीन लिया। मेघवाल ने कहा है कि शाहपुरा जिला बनने के सभी मापदंड पूरे करता है। बुधवार को अभिभाषक संस्था और जिला बचाओ संघर्ष समिति का प्रतिनिधिमंडल मेघवाल से मिला। इस दौरान संस्था के अध्यक्ष दुर्गालाल राजोरा, संयोजक रामप्रसाद जाट, वरिष्ठ अधिवक्ता अनिल शर्मा, अविनाश शर्मा और दिपेश यदुवंशी मौजूद थे।

मेघवाल ने कहा कि वे मुख्यमंत्री और केंद्रीय नेतृत्व से शाहपुरा को जिला बनाने के लिए बात करेंगे। उन्होंने इस संबंध में पत्र लिखने की भी बात कही। साथ ही उन्होंने जिले का दर्जा छिनने के लिए मौजूदा अपरिपक्व नेतृत्व और अकर्मण्यता को जिम्मेदार ठहराया। शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन 49 वे दिन भी अनवरत जारी है। वहीं जिला बचाओ संघर्ष समिति के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के

बाहर क्रमिक अनशन धरने पर श्री सिद्धेश्वर शिव हनुमान मंदिर सेवा समिति शाहपुरा के सदस्य अध्यक्ष लोहार, दिनेश सेन, श्याम सुंदर चौहान, सुमन पंचवाल, मीना कंवर, रेखा पंचवाल, रानू कंवर, उछबा देवी, आशा देवी, निहारिका, विमला, शिवानी देवी, निकिता जाट, खुशी थाबाई, शिवानी पंचवाल सहित कई सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठे और उपखंड अधिकारी को राज्यपाल के नाम शाहपुरा जिला बहाल करने का ज्ञापन दिया।

विकास लोहार के नेतृत्व में सदस्य महिलाओं सहित राकेश लोहार, शंकर साहू, भागचंद लोहार, सुरेंद्र कुमार, दिनेश सेन, श्याम सुंदर चौहान, सुमन पंचवाल, मीना कंवर, रेखा पंचवाल, रानू कंवर, उछबा देवी, आशा देवी, निहारिका, विमला, शिवानी देवी, निकिता जाट, खुशी थाबाई, शिवानी पंचवाल सहित कई सदस्य क्रमिक अनशन धरने पर बैठे और उपखंड अधिकारी को राज्यपाल के नाम शाहपुरा जिला बहाल करने का ज्ञापन दिया।

पाटन, (निसं)। नौमकाथाना जिले को पुनः बहाल करने की मांग को लेकर विरोध लगाता जारी है। बुधवार को कुड़बड़ा ग्राम पंचायत में क्रामिक भूख हड़ताल का आयोजन किया गया।

■ कुड़बड़ा ग्राम पंचायत में धरना देकर सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया और टायर जलाकर विरोध जताया

नागरमल जांगिड़, शंकरलाल नटवाडिया, बलवान यादव, उगम सिंह, सवाई सिंह तंवर, बजरंग सिंह तंवर, ग्यारसीलाल, रूडमल गुर्जर, पतराम यादव, सुल्तान गुर्जर, दौलताराम जांगिड़, जयनारायण जाट, सुरजाराम कोलावत, बहादुरमल जाट, महावीर जांगिड़, सुंदाराम सामोता, सुभाषचंद गुर्जर, विजय कुमार जांगिड़, धर्मपाल जाखड़, मंगल सिंह, जगदीश जांगिड़, बाबूलाल जांगिड़, चित्रासिंह तोमर, श्रवण सिंह तंवर, हेम सिंह तोमर,



कुड़बड़ा ग्राम पंचायत में क्रामिक भूख हड़ताल का आयोजन किया गया।

बनवारी लाल जाट ने धरने पर बैठकर सरकार के खिलाफ प्रदर्शन किया और टायर जलाकर विरोध जताया। इस दौरान लक्ष्मण सिंह ने कहा कि आज बजट सत्र में नौमकाथाना को कोई सीमा नहीं मिली, यदि नौमकाथाना जिला होता तो बहुत सारी योजनाएं और परियोजनाएं यहां लागू होतीं। वर्तमान सरकार ने अन्यायपूर्ण जिले को निरस्त किया है, जिससे नौमकाथाना में विकास रुक गया है और लोगों की

उम्मीदें टूट रही हैं। रणजीत जिलोवा ने कहा कि यह स्थिति केवल नौमकाथाना की जनता के लिए नहीं, बल्कि पूरे राज्य के लोकतंत्र के लिए भी चिंताजनक है। जब लोग शांतिपूर्वक आंदोलन कर रहे होते हैं और उनकी आवाज को अनसुना किया जाता है, तो यह लोकतंत्र को बुनियादी अवधारणाओं के खिलाफ है। सरकार को जनता की समस्याओं को प्राथमिकता देनी चाहिए। जिला बचाओ संघर्ष समिति के

सदस्य मदनलाल सैनी, मालाराम वर्मा, बसंत यादव, राजेन्द्र आर्य, कृष्ण यादव और मीडिया प्रभावी नरेश टेलर भी इस संघर्ष में शामिल रहे। इसके साथ ही संजु जांगिड़, महावीर, दुर्गा प्रसाद, विक्रम सिंह तंवर, सचिन सिंह तंवर, बनवारीलाल शर्मा, श्यापाल जाट, उमेश जांगिड़, महिपाल जाखड़, अशोक कुमार स्वामी, सुरजाराय जाट, जयनारायण ने भी इस संघर्ष में अपना समर्थन दिया।